В Н И М А Н И Е   Т Е Р Р О Р ! 
Находясь в общественном месте (улице, парке, вокзале), совершая поездки в общественном транспорте, обращай внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы. В них могут находиться взрывные устройства. 

Обнаружив забытую или бесхозную вещь, спроси у людей, находящихся рядом, не принадлежит ли она им. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите об этом. В первую очередь и в обязательном порядке нужно позвонить в полицию.

Если предмет обнаружен в транспорте (машине, автобусе, поезде) поставь в известность водителя и проводника. 

Если подозрительный предмет найден в учреждении (например, в школе здании администрации), то о находке обязательно должен быть оповещен руководитель учреждения (директор, завуч, глава или специалист администрации). 

Ни в коем случае не пытайся самостоятельно исследовать находку. 
Если ты видел, кто оставил подозрительный предмет, запомни, как выглядит этот человек, куда он пошел. 

При обнаружении постороннего предмета необходимо:

- не трогать, не вскрывать и не передвигать находку, не позволять делать этого другим;
- сохранять спокойствие и хладнокровие, помнить о том, что твоя нервозность, растерянный вид или неадекватные действия могут послужить причиной паники среди окружающих;

- зафиксировать (запомнить или записать) время обнаружения, принять меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше, отойти самому; 

- обязательно дождаться прибытия полиции, МЧС, ФСБ и предельно точно и четко сообщить имеющуюся информацию. 

- строго выполнять указания сотрудников правоохранительных органов.

Знай, что в качестве камуфляжа для взрывных устройств могут использоваться обычные сумки, пакеты, свертки, коробки - предметы, нахождение которых в общественном месте не вызывает подозрений. Часто бомбу маскируют под сотовые телефоны, мелкую бытовую технику (магнитофоны, плееры), игрушки, футбольные мячи и т.п.
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