ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение 
от предельных параметров в части уменьшения минимальной площади 
земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, 
с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1
Дата и время проведения: 22 декабря 2021 год с 15-00 часов.

Место проведения публичных слушаний: административное здание администрации сельского поселения Первомайский сельсовет, по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Первомайский, ул.Ленина, д.4/1. 
Способ информирования общественности:

Публикация извещения о проведении публичных слушаний и размещения полного текста постановления на сайте администрации сельского поселения Первомайский сельсовет в сети Интернет: https://pervomay-blag.ru/.
Открывает и ведет публичные слушания председатель комиссии Мозговая З.Э., глава СП Первомайский сельсовет по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1.
Комиссия по организации и проведению публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1, в составе:

председателя комиссии: Мозговая З.Э. – Глава сельского поселения Первомайский сельсовет МР Благоварский район РБ;

Латыпова С.И.- управляющий делами администрации сельского поселения Первомайский сельсовет МР Благоварский район РБ;

Максимова Е.Ю. – специалист 2 категории администрации сельского поселения Первомайский сельсовет МР Благоварский район РБ;

Кувшинов С.Г. – депутат Совета сельского поселения Первомайский сельсовет МР Благоварский район РБ (по согласованию);

Терещенко Г.Ш. – депутат Совета сельского поселения Первомайский сельсовет МР Благоварский район РБ (по согласованию).

В публичных слушаниях участвуют: 

кадастровый инженер Кайбышева Алсу Амировна.
Всего участников публичных слушаний __ человек.

Для выступлений на публичных слушаниях письменных заявок не поступило.

Письменных предложений не поступило.

Инициатор публичных слушаний – Совет сельского поселения Первомайский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.

Выполнение требований  информированию общественности: извещение о проведении публичных слушаний размещено на информационном стенде в административном здании сельского поселения Первомайский сельсовет (с.Первомайский, ул.Ленина, д.4/1)  и официальном сайте сельского поселения Первомайский сельсовет (https://pervomay-blag.ru/).
Тема публичных слушаний: Рассмотрение возможности предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1.
Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 29.12.2004              № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Первомайский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан, постановлением Совета сельского поселения Первомайский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от 26.11.2021 № 18-1 «О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ В ЧАСТИ УМЕНЬШЕНИЯ МИНИМАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА».
Повестка дня и порядок проведения публичных слушаний:

1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний – Мозговая Замира Эльбрусовна.

2. Выступления, вопросы, предложения - присутствующих на публичных слушаниях.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

По первому вопросу: слушали Мозговую З.Э., которая огласила тему публичных слушаний. Разъяснила правила проведения публичных слушаний, последовательность выступающих.

По второму вопросу: слушали Мозговую З.Э. представила на рассмотрение материалы о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади земельного участка с кадастровым номером 02:14:090402:99:ЗУ1 до 330 кв.м, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1 в целях предоставления Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Республики Башкортостан Языковской центральной районной больнице для строительства фельдшерско-акушерского пункта.

Слушали Кайбышеву А.А. Земельный участок с кадастровым номером 02:14:090402:99:ЗУ1 расположен территориальной зоне – общественно-деловая зона (ОД-1). По градостроительному регламенту Правил землепользования и застройки сельского поселения Первомайский сельсовет муниципального района Благоварский район - минимальная площадь земельного участка 0,07 га. Размещение ФАПа а в зоне ОД-1 условно разрешено, разрешенное использование – фельдшерские или фельдшерско-акушерские пункты.

На голосование вынесли предложение: 

предоставить Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Республики Башкортостан Языковской центральной районной больнице разрешение на отклонение в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1, площадью – 330 кв.м, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1.
Мозговая З.Э.: 

С 26 ноября 2021 года по 22 декабря 2021 года администрацией сельского поселения принимались предложения и замечания по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1. От жителей сельского поселения, предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся данных земельных участков в Администрацию сельского поселения не поступало.

Комиссии подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1, площадью – 330 кв.м, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1 направить Главе сельского поселения Первомайский сельсовет.

Учитывая мнения, предложения участников публичных слушаний принять решение по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1.
Председатель комиссии

публичных слушаний                                                  З.Э. Мозговая
Секретарь публичных слушаний                                С.И.Латыпова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Признать публичные слушания по предоставлению разрешения на отклонение 
от предельных параметров, в части уменьшения минимальной площади 
земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1– состоявшимися, процедуру их проведения соблюденной.
22 декабря 2021 года
Предоставить Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Республики Башкортостан Языковской центральной районной больнице разрешение на отклонение в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1, 
-площадь – 330 кв.м;
-местоположение – Республика Башкортостан, Благоварский район, с.Старые Санны, ул.Центральная, д.24/1;
- территориальная зона – общественно-деловая зона (ОД-1);
- разрешенное использование – фельдшерские или фельдшерско-акушерские пункты.
Рекомендовано:

- при строительстве соблюдать градостроительные, противопожарные и санитарные нормы в соответствии с действующим законодательством;

- в отделе отдела жизнеобеспечения, строительства, архитектуры, транспорта и связи Администрации муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан получить градостроительный план.

Главе сельского поселения рекомендовать принять решение о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров в части уменьшения минимальной площади земельного участка с условным обозначением 02:14:090402:99:ЗУ1.
Председатель комиссии

публичных слушаний                                                  З.Э. Мозговая
Секретарь публичных слушаний                                С.И.Латыпова

